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Bijlagen
1. Aanbiedingsbrief EK

nota Schriftelijke Eerste Kamervragen Voorjaarsnota 2025
Zepintuoodensstgniis

Aanleiding
« De Eerste Kamer heeft in totaal 141 schriftelijke vragen gesteld met

betrekking tot de Voorjaarsnota 2025. Bijgevoegd vindt u de vragen- en

antwoordenset. Na het verwerken van eventuele opmerkingen verzenden

wij de antwoordenset uiterlijk donderdag 27 juni aan de Kamer.

Beslispunten
e Bent u (minister) akkoord met de antwoorden bij de Voorjaarsnota zoals

Goa nC5 enkele
voorgesteld in bijgevoegde documenten? Zo ja, wilt u de bijgevoegde AEaanbiedingsbrief voor de schriftelijke Kamervragen met betrekking tot de

NA
! en,

Voorjaarsnota ondertekenen? ee via,

e Bent u (StasFBD) akkoord met de antwoorden bij de Voorjaarsnota die op
A2 | P-gv.

u van betrekking zijn? Dit zijn vragen 2, 3, 8, 9 en 26 t/m 36.

$
e Bent u (allen) akkoord met het actief openbaar maken van deze

beslisnota?

Kernpunten
e De antwoorden op de Kamervragen dienen uiterlijk 27 juni aan de Tweede

Kamer retour gestuurd te worden. Dit in verband met het

Voorjaarsnotadebat dat plaats vindt op dinsdag 1 juli.
e De aanbiedingsbrief bevat daarnaast naar aanleiding van een motie van

het lid Van der Goot (OPNL) ook een regioparagraaf waarbij invulling
wordt gegeven aan het rapport 'Elke regio telt’.

e We lopen integraal door de set heen om checks te doen op de opmaak,

spelling en consistentie. Ook kunnen er nog kleine tekstuele aanpassingen
worden gedaan naar aanleiding van afstemming met departementen.
Indien dit relevante wijzigingen betreft, worden deze antwoorden opnieuw
aan u voorgelegd.

e Voor de volgende antwoorden over de Voorjaarsnota vragen we uw

(minister) bijzondere aandacht. Hiervoor hebben we met name gekeken
naar de politiek gevoelige dossiers. Het gaat om de volgende vragen:

GL-PVDA: Huurbevriezing 1, Asiel 3 CDA: OCW 3 t/m 7, VRO 8, D66: 6,
SP: 5,12, CU: 1,3, JA21:11/m 3, VOLT: 1, 50PLUS:; 3, 27.

e In de antwoordenset over de Voorjaarsnota hebben de volgende vragen

van betrekking op u (stas FBD en stasHT):
Vragen voor stasFBD:

PVDA-GL Begroting 2, Volt 3, 50PLUS 8, 9, 29 t/m 36.

Pagina 1 van 2

db
0001



Vragen voor stasHT:

Niet van toepassing

Communicatie

Communicatie is aangehaakt en heeft meegelezen.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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